



С обичая "Рязане на брадата" приключиха жътвата

В ПОСЛЕДНИЯ ДЕН НА ЈУЛИ РИТУАЛНО БЕ СЛОЖЕН КРАЙ НА ЖЪТВАТА В ПАВЛИКЕНСКОТО СЕЛО ДИМЧА. Старият обичай "Рязане на брадата" бе възпроизведен на нивата от самодейците на НЧ "Надежда - 1886", сред които е и кметката Иванка Колева. В организацията участва и ПК "Възраждане". Символът, наречен "брада" и изплетен от най-едриите и здрави класове, бе връчен на местния земеделец Георги Мирчев, който обработва читалищната земя. Той и съпругата му приеха пожелания и наричания за здраве и богата реколта и откупиха трофея за 200 лв., които ще поспят в касата на читалището. И ТАЗИ ГОДИНА ХОРАТА ОТ ДИМЧА УВАЖИХА ТРАДИЦИЯТА и почетоха труда на полето. Десетки опитаха от жътварската погача и от кубавото вино на Георги Мирчев, който е и лозар, и винопроизводител.



Ана РАЙКОВСКА

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel. fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

Частна фирма дава Община В. Търново на съд за 5,2 млн., ако не й позволи да строи къщи

"Риъл естейт ентърпрайсис" - София, има решение на Върховния административен съд в своя полза, местният парламент е в патова ситуация

5,2 МЛН. ЛВ. ПРОПУСНАТИ ПОЛЗИ ПО ЗАКОНА ЗА ОТГОВОРНОСТТА НА ОБЩИНИТЕ И ДЪРЖАВАТА ЗА ВРЕДИ В ОСОБЕНО ГОЛЕМИ РАЗМЕРИ ЩЕ ИСКА ОТ КМЕТСТВОТО В СТАРАТА СТОЛИЦА СОФИЙСКАТА КОМПАНИЯ "РИЪЛ ЕСТЕЙТ ЕНТЪРПРАЙСИС" заради отказа да й бъде позволено да направи 30 луксозни къщи с басейни в кв. "Картала" на върха на болярския град. Дружеството притежава



имот от 38 дка в района на ул. "Ал. Бурмов" и вече 13 г. удря на камък за възможността да изгради жилищни сгради и съответната

Възстановяват парк "Мини България" след опустошителната градушка през юни



НАД 70% ОТ МАКЕТИТЕ В ПАРК "МИНИ БЪЛГАРИЯ" БЯХА РАЗРУШЕНИ след градушката на 12 юни, но вече добиват първоначалния си вид. За изминалите месец и половина сръчни студенти от Факултета по изобразително изкуство към ВТУ и майстори

110 събития за 3 дни ще има на фестивала "48 часа Варуша юг"



Организаторите чакат 15 000 посетители от страната и чужбина. От 16 до 18 август за трета година в старата част на Търново ще се проведе общинският фестивал "48 часа Варуша юг", част от Културния календар на Община Велико Търново. Повече от 120 участници - артисти, творци, занаятчии, местни хора, бизнесмени и институции - ще се включат със своя инициатива в програмата. На 47 локации в старата част на града ще се проведат близо 110 събития в рамките на 3 дни.

Разпадащи се табели по пътя на туристите в старата столица

ТАБЕЛИТЕ ОКОЛО НАЙ-ИЗВЕСТНАТА ВЕЛИКОТЪРНОВСКА ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТ - ЦАРЕВЕЦ, както и в други райони, са изгорели от слънцето, показва проверката на "Борба" след сигнал от читатели. Голямото панно с няколко карти, легенда и информация за града на 2 езика вече почти не се чете заради потъмняването на



покритието. При разходка в старата част на града обаче се забелязва, че това не е единствената подобна гледка. На улици "Стефан Стамболов" и "Никола Пиколо" красивите табели вече се лющят и са нечетими.

Магомед Рамазанов тръгна от В. Търново за медал от Олимпийските игри в Париж

Четете на стр. 7

Магазин за съвременно изкуство подкрепя млади творци във Велико Търново

Дигиталната художничка Ралица Станиславовна мечтае да осъществи проекта си от близо 10 години. Пространство за съвременно изкуство ще подкрепя млади артисти в старата столица. Магазинът ще носи името "Драка" и ще бъде открит тази събота. Инициатор на идеята е Ралица Станиславовна, приятелката на познатия великотърновски художник Ганчо Ганчев (Гана).



От архивите на "Борба" Преди 26 години Освалдо Риос предизвиква фурор в Търново, хиляди фенки го чакат с въздишки пред Царевец

ЕДИН ОТ НАЙ-ПОПУЛЯРНИТЕ ЛАТИНО АРТИСТИ ЗА ВСИЧКИ ВРЕМЕНА - ОСВАЛДО РИОС, ШЕ ОСТАНЕ ЗАВИНАГИ В ИСТОРИЯТА НА ВЕЛИКО ТЪРНОВО. През 1998 г. той посещава старата столица и предизвиква истински фурор.



ТОЙ СЪПВА В ГРАДА НА 11 МАРТ, А ПРЕДИ ТОВА ЦЯЛАТА АДМИНИСТРАЦИЯ се подготвя за визитата на знаменития гост. В това време артистът е завладял цяла България с присъствието си от телевизионния екран със сериалите "Касандра" и "Вдовицата в бяло". По него въздишат жени от цял свят, а в старата столица неговите фенки са хиляди.

Задържаха мъж, подпалил съседски двор с оранжерия

СЛУЖИТЕЛИ НА ПОЛИЦЕЙСКОТО УПРАВЛЕНИЕ В ГОРНА ОРЯХОВИЦА ЗАДЪРЖАХА местен жител, предизвикал пожар в дворно място и оранжерия. На 31 юли около 17.30 ч. е получен сигнал за възникнала огнена стихия в Първомайци. На мястото на инцидента незабавно пристигнали петима огнеборци с две пожарни от РСПБЗН Горна Оряховица, които бързо потушили пламъците. Пожарът обаче е унищожил 120 кв. м оранжерия с полиетилен. Спасени са две сгради. СЛЕД ПОТУШАВАНЕТО НА ПЛАМЪЦИТЕ НА МЕСТОТО ИЗШЕСТИВИЕТО Е ИЗВЪРШЕН ОГЛЕД. Установено е, че съпричастен към извършеното деяние е 55-годишен мъж от Горна Оряховица. В злополучния ден въпреки забраните той захванал да чисти двора си, запалил сухи тревы, а вятърът ги пренесъл в двора на комшиите. Между съседите се разразил лют скандал. Виновицът за пожара е задържан за срок до 24 часа по ЗМВР. По случая се води досъдебно производство под наблюдението на Районната прокуратура във Велико Търново.

Търкашени, с двама постоянни жители, прави събор

МАЛКОТО ЕЛЕНСКО СЕЛО ТЪРКАШЕНИ, ЧАСТ ОТ КМЕТСТВО БЪЛКОВЦИ, МОЖЕ ДА Е САМО С ДВАМА ЖИТЕЛИ ПО ПОСТОЯНЕН АДРЕС, НО И ТАМ ЗНАЯТ ДА СЕ ВЕСЕЛЯТ. Селището с история повече от 4 века никога не е имало събор, но за да не остане по-назад от другите, преди 8 години жителите си нарочили първата събота на август за празник на Търкашени. Така ще е и тази година. На 3 август, по хладно, от 19 часа, ще има празнична програма с търновската певица Вероника Михайлова и съставите към НЧ "Съгласие - 2014" в Блъсковци. Разбира се, и богата софря, наредена под шатри. По-интересно е мястото на събитието.

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор
В. Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokomp Ltd@abv.bg; agrokomp Ltd@yahoo.com

ОРЛОВЕЦ
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
*НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
*ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
*ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
*НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
*ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
*ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

МЕГАПОРТ
Ние опакваме вашия успех!
www.megaport.bg

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

Хванаха работник в производствен цех с дрога
Наркотични вещества иззеха служители на ОДМВР - Велико Търново. На 31 юли служители на сектор "Противодействие на криминалната престъпност" са извършили проверка на 22-годишен местен жител по сигнал за притежание на дрога.
На стр. 2

